Muistio (Memorandum of understanding)
Tampereen ammattikorkeakoulu ja Jyväskylän ammattikorkeakoulu hakevat Pirkanmaan liitolta ja Keski-Suomen liitolta EAKR-rahoitusta hankkeelle ”DigiScope3” ja ”DigiScope3 INVEST”. Hanke pyrkii edistämään yritysten kyvykkyyttä siirtyä vastuullisuusraportointiin tarjoamalla demoja, ratkaisuja ja työkaluja yritysten käyttöön. Hankkeeseen läheisesti liittyvän INVEST hankkeen päätavoitteena on muodostaa ja kehittää ammattikorkeakoulujen yhteinen, vastuullisuusraportointiin liittyvää tutkimusta ja koulutusta vauhdittava testbed sekä toteuttaa yrityksille kattavat demonstraatiot ja työpajat uudessa ympäristössä. Hankkeen suunniteltu toiminta-aika on 1.2.2025 – 31.1.2028. 
Hanketta esitteli Tampereen ammattikorkeakoulun projektipäälllikkö Katri Salminen (katri.salminen@tuni.fi) ja Jyväskylän ammattikorkeakoulun johtava tutkija Matti Kurki (matti.kurki@jamk.fi).
Tällä muistiolla yrityksen edustaja toteaa yrityksen olevan kiinnostunut hankkeen aihepiiristä ja osoittaa kiinnostuksensa hanketta kohtaan, mikäli sille myönnetään rahoitus. Muistio ei sido yhtiötä taloudellisesti tai muutoinkaan osallistumaan hankkeeseen tai sen osiin toteutuksen aikana.
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Yrityksen edustajan allekirjoitus ja nimenselvennös sekä päivämäärä:
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